

НИКОЛАЙ КОВАЛЕВ



Родился в 1996 году в с. Владиславовка Кировского района. Окончил девять классов местной школы, поступил в Феодосийский филиал судомеханического техникума.

По стопам отца записался в казаки. Новый кадет охотно включился в казачью жизнь, выезжая на сборы и тренировки в полевых условиях: учился разводить костёр, ставить палатку, переправляться через преграды.

Затем срочная служба в армии.

Когда началась специальная военная операция на Украине, не сомневался, что надо делать: 7 марта 2022 года, на восьмой день боевых действий, подписал контракт с Вооружёнными Силами РФ.

Крымский казак взял позывной «Фигус».

Ефрейтор Ковалёв успешно сражался, но в конце сентября 2022 года его жизнь оборвалась в Херсонской области.

Отряд попал в кольцо противника и под покровом ночи попытался выйти к своим.

«Фигус отходил первым и в какой-то момент пропал из поля зрения из-за опустившегося тумана. Через пять минут появился на радейке (по радиосвязи). Говорит: «Братцы, я ранен, идти не могу», – вспоминают однополчане, которые пробовали отыскать раненого бойца, но попытки оказались неудачными. Тело Николая нашли лишь через неделю-полторы, когда удалось отбить территорию у врага.

В честь героя названа улица в с. Насыпное (Решение Феодосийского городского совета от 31.03.2023 № 606).

Карта-схема расположения улицы Романа Иванова, улицы Сергея Апановича, улицы Евгения Шинко, улицы Павла Бартошака, улицы Николая Ковалева в с. Насыпное муниципального образования городской округ Феодосия Республики Крым



Интернет-ресурсы:

<https://sevastopol.su/news/v-krymu-provodili-v-posledniy-put-pogibshego-pod-hersonom-molodogo-kazaka>